



基金新闻

跟着汇金抄底 哪些蓝筹基金值得买

A股告急！连续三周快速下跌，让众多投资人傻了眼。不过有分析认为政策底已经非常明确了，目前的大跌更多的是一种情绪的宣泄，随着真金白银的入市，市场底部应该很快探明。而据交易所公布的规模信息显示，已经有神秘资金扫货蓝筹ETF，既然市场上的国家队都开始积极行动了，那么暴跌之后，小散应该如何跟着大资金抄底，哪些蓝筹基金值得买？

沪深300一定是被抄底的主要对象，此次大券商1200亿元申购蓝筹ETF。考虑到近期大跌沪深300指数期货的对决是最受关

注也是最惨烈的，沪深300指数自然是重中之重争夺标的。

ETF也是不错的选择，目前沪深300ETF也有6只，分别是华泰柏瑞沪深300ETF、嘉实沪深300(160706)ETF、华夏沪深300ETF、易方达沪深300ETF、南方开元沪深300ETF和鹏华沪深300ETF，其中规模最大的是华泰柏瑞的沪深300ETF，目前整体的溢价率为0.41%，此外由于规模够大，也不用担心出现想卖而卖不掉的惨剧出现，因此是比较好的抄底工具。

叶静

案例分析

保本基金持仓仓位较轻无需恐慌

股市赚钱时，基金的吸引力也被光环笼罩，大量资金被投资者从银行转出来投资基金，然而当市场步入下跌，很多刚入市的投资者却被砸懵了。一位基金投资者王先生联系记者，咨询其刚投资了一个月的保本基金为何同样遭遇下跌。

王先生表示，自己2015年6月4日买入了两万元的诺安汇鑫保本基金，买入后一路在跌。“到2015年7月4日止，买入整整一个月，我亏了800多元。”

很多投资者跟王先生一样，不明白保本基金缘何也会如此大跌。查阅诺安汇鑫保本基金混合基金的信息，发现这只保本基金的保本周期为3年，王先生买入时恰逢上一个保本周期结束，下一个保本周期开始。作为一只

老基金，该基金年内涨幅为16.2%，在同类46只基金中排名第十，属于较为稳健的品种。

资深理财师表示，一个月跌逾4%，相比同类基金属于较为抗跌的品种，可见其股票仓位不重。但其下跌难以脱离大环境的影响。

对于王先生的这只基金，该如何操作？理财师建议，理财师不妨持有到期，毕竟3年的保本周期一到，本金可以悉数拿回，而保本基金开放申购赎回也有特别的规定，眼前看到的账面浮亏只是在极端行情下的表现。“连续多日的下跌踩踏后，风险释放了一部分，由于王先生这只保本基金的周期较长，属于较为安全的品种，而3年时间足够市场恢复信心，基金经理还有操作盈利的机会，因此不用担心。”

方向言

基金观点

公募基金：坚定看好后市 不要在最有希望时离场

近期救市信号频发，市场恐慌情绪逐步缓解，部分公募基金表示，在政策坚决救市的背景下，救市成效不可低估，市场对于利好政策的反馈、对于之前系统性风险的消化需要一定的时间，但最终恢复到正常的运行轨道。

汇添富基金表示，政策救市十分坚决。从6月27日至今，央行双降，基金公司获央行流动性背书，21家券商1200亿投蓝筹股ETF、基金公司购买旗下权益类基金、上市公司纷纷通过增持本公司股份方式稳定股价、中金所限制恶意做空、一行三会纷纷推出利好政策，从提供流动性和提振市场信心两方面来稳定市场。市场对于利好政策的反馈、对于之前系统性风险的消化需要一定的时间，但最终恢复到正常的运行轨道。

“当前市场，我们可以清晰地看见两个均衡在逐步靠近。”汇添富表示：“一是流动性均衡，融资规模已大幅下降至合理水平。证金公司在通过公募注入流动性，上市公司都在积极增持股份。二是公司估值的均衡。大幅下跌后大幅度挤掉了前期累积的泡沫，估值已经逐步回到合理状态。建议积极申购基金，不要在最有希望的时候离场。”

杨晓春

